

# "ЗАИНСКИЙ РЫБХОЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЗАИНСКИЙ РЫБХОЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OOIDOIIIIOOII

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (855) 585-65-35

ИНН 1647013048

ОГРН 1071687001165

ОКПО 83473776

OKATO 92417000000

Заинск

Расшифровка

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
05	Группа	Рыболовство, рыбоводство и предоставление услуг в этих областях
05.02.11	Основной	Воспроизводство рыбы и водных биоресурсов сельскохозяйственными товаропроизводителями

### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЗАИНСКИЙ РЫБХОЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

"ЗАИНСКИЙ РЫБХОЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

# Контракт № 877/25 опубликован 20.06.2013

Сумма	500000 RUB
Заказчик	СОЛОВЬЕВСКИЙ ПОГРАНИЧНЫЙ КОНТРОЛЬНЫЙ ВЕТЕРИНАРНЫЙ ПУНКТ
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013

#### Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	8520000
Наименование	Оказание в 2013 году услуг по проведению противоэпизоотических мероприятий в области разведения одомашненных видов и пород рыб, включенных в Государственный реестр охраняемых селекционных достижений

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЗАИНСКИЙ РЫБХОЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЗАИНСКИЙ РЫБХОЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.12.2007. Компания "ЗАИНСКИЙ РЫБХОЗ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 423520, Республика Татарстан (Татарстан), г Заинск, ул Промзона и специализируется на Воспроизводство рыбы и водных биоресурсов сельскохозяйственными товаропроизводителями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1647013048, ОГРН 1071687001165, ОКПО 83473776.